Vstupní test z českého jazyka pro 6. ročník (učivo 5. ročníku)
1. Doplň barevně čárky do větných celků (4 body)
Rytíři tvůj meč mi zachránil život! Trochu jsme se pohádali  ale nakonec jsme se usmířili. My jsme si naplánovali dovolenou v Tatrách a vy chcete jet s kamarády pod stan. Petr k vám dnes nemůže přijít protože se musí učit. Rosťa je po operaci zase doma učivo už se doučil a kolo je po nehodě již opravené.
2. Doplň I – Y (17 bodů)
Bolesti k ránu polev_l_. Letos se vrátil_ čáp_ z jižních krajů později. Pod smrkem v_rostl sametov_ hřib. Opravdov_ sportovec nep_je alkohol a nekouří. Do Al_kov_ boudy zatéká. Nečekal_ jsme na příval_ dešťov_ch kapek a schoval_ jsme se. L_kožrouti smrkov_ patří k obávaným škůdcům. Děti kl_dně seděl_ v lav_cích. Seznámil jsem se s nov_m_ ob_vatel_ Čáslav_. Stav_telé stav_ v_soké dom_. Oz_valo se sov_ houkání. Děvčata si hrál_ na mez_ s pampel_škam_.
3. Doplň písmena, aby slovní spojení dávala smysl (14bodů)
Ob_hněte hřiště, ro_krájené jablko, udělej pře_klon, be_pečný po_chod, ob_mný balík, krevní ob_h, kaše _houstla, _hlíželi dolů, _pomínky na prázdniny, ro_sekané maso, o_ělit čárkou, be_křídlý hmyz, lékařský pře_pis, chutný ob_d, nemilá _práva, _foukni svíčku, špatný _působ práce, semínko _klíčilo, krásně _pívá, prudce _planul oheň, _práva nemocnice, náhle _bledla, významný ob_v, nový v_zd do garáže,  víkend _končil, ro_cuchané vlasy, ro_svícená lampa, 
4. Číslicí nad slova označ slovní druhy (17 bodů)
Náš Libor si koupil dva nové sešity. Jé, to je dneska krásně! Kéž bychom šli na hřiště!

5. Doplň MĚ x MNĚ (4 body)
Bolí …………… hlava. David ………………… dlouho neviděl, proto měl ze shledání velkou radost. ……………….. to nedonesla. Beze …………………………. to nezvládneš.


6. Vlnovkou podtrhni přísudek a rovně podtrhni podměty ve větách (10 bodů):
David se houpal na dřevěné houpačce. Úkoly napíšeme až večer. Tatínek si v obchodě zkoušel nové boty. Včera k nám přijela na návštěvu babička z Benešova. Tyto staré vrby budou v pondělí pokáceny.
7. U slovesa urči osobu, číslo, čas, způsob a u podstatného jména urči pád, číslo, rod a vzor (9 bodů):
Zpívali jsme - ……………………………………………………………………………………………………
O knihách - ………………………………………………………………………………………………………..
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